
 
 

ПРАВИЛНИК ФЕСТИВАЛА „ЗНАЊЕМ ЗА БУДУЋНОСТ“ 

 

Понашање деце и наставника током такмичења 

 

Током такмичење, односно пре добијања задатака, сви учесници морају да оставе 

мобилне телефоне на унапред предвиђено место (кутија за сваку екипу или да се оставе 

код ментора). 

Употреба мобилних телефона, електронских направа и интернета за време израде задатака 

је строго забрањена и свака злоупотреба истих резултује дискавалификацијом екипе. 

Ученици неће моћи да за време израде задатака контактирају са својим менторима, као ни 

са другим учесницима. Једина комуникација која је дозвољена је унутар самог тима. 

Ометање других такмичара у време одржавање такмичења повлачи следеће санкције: 

• Прва јавна опомена – усмена опомена и забелешка на документацији „Табела за 

оцењивање такмичера“ 

• Друга јавна опомена – дисквалификација целе екипе са такмичења. 

 

Бодовање 

Задаци ће бити тако конципирани да ће се бодовање вршити на основу: 

• Тачности – сваки елемент који је тачно урађен доноси одређен број поена 

• Времена за које је задатак израђен (задаци где ће се ручно вршити управљање уређајем, 

време се мери штоперицом) – задатак мора да буде тачно урађен да би се добили додатни 

бодови за време; број бодова опада у зависности од места које је екипа заузела 

Број поена по одређеном тачном урађеном елементу, односно број поена за време ће 

бити прецизиран у табели за оцењивање такмичера, а биће видљив и самим такмичирима 

на задацима. 

Приликом израде задатка, кад је дрон пуштен, судије треба да снимају сваки лет, како би се 

могла вршити провера уколико неки од тимова уложи жалбу. Приликом снимања, 

обавезно водити рачуна о углу снимања, како би се на снимку лакше видели спорни 

детаљи и лакше дошло до решавања жалбе. 

 

Опрема за такмичење 

Сваки тим ће морати да са собом донесе свој лаптоп са продужним каблом, дрон, метар, 

оловке за писање и папир. На лаптопу треба имати потребне алате (Scratch, DroneBlocks, 

Python…) инсталиране и спремне за израду задатака. 

 

Републичко такмичење 

Финале, републичко такмичење треба да има по 3 екипе са сваког окружног такмичења. 

Биће формиране комисије за оцењивање, односно у исто време ће моћи да се одвија 

бодовање различитих тимова – због времена.  

Такмичење ће почети у 12h како би тимови имали времана да стигну у Београд.  

За сваки тим треба обезбедити две клупе и четири столице. Клупе да буду постављене тако 

да сваки тим има приступ струји.  

 

 

 



 

 

Организатор доставља списак комисија за оцењивање као и учеснике које та комисија 

оцењује. Задаци и Табела за оцењивање остају на столовима такмичара све време током 

такмичења. Комисија за оцењивање на крају сваке завршене фазе такмичења уписује 

свакој екипи остварене бодове у Табели за оцењивање, и обавештава је о добијеним 

бодовима. 

Ментори на крају такмичења долазе до својих екипа и проверавају резултате. Уколико има 

жалби на остварен број бодова, такмичари, ментори и комисија морају да реше жалбу у 

року од 15 минута након краја рада. На крају такмичења и истека рока за жалбе, комисија 

за оцењивање прикупља попуњене Табеле за оцењивање такмичара и предаје их  

организатору код којег се организује такмичење. 
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